



Горловские милиционеры задержали 55-летнего жителя Горловки, который в порыве гнева чуть не забил до смерти молодого парня гаечным ключом, а когда увидел, что потерпевший едва дышит, оставил его в луже крови и уехал. Но уйти от ответственности ему не удалось.

По словам следователя Центрально-Городского РО Горловского ГУ Максима Сыкало, вечером неподалеку от остановки общественного транспорта в центре города между тремя мужчинами произошла ссора, которая постепенно перешла в рукоприкладство. Как выяснилось, один из участников ранее проводил ремонт в квартире ровесника, однако свои обязательства не выполнил. И когда покидал объект, забыл рабочий инструмент. В итоге он позвонил бывшему клиенту и попросил его вернуть имущество. В указанное время молодые люди встретились, но заказчик приехал на встречу с отцом, пишет [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

В ходе выяснения отношений отец с сыном продолжали настаивать на том, чтобы оппонент вернулся и завершил работу на объекте. Только после этого родственники обещали вернуть инструмент, но «ремонтник» остался непреклонен. И пока молодые люди предъявляли друг другу претензии, отец «заказчика» достал из автомобиля гаечный ключ и принялся им запугивать несговорчивого работника, а после нанес ему несколько ударов, в том числе и по голове, от чего тот рухнул на землю. При виде крови и бессознательного состояния молодого человека отец с сыном не на шутку испугались, поэтому они сразу сели в машину и уехали с места происшествия.

- *Благо, что нашлись неравнодушные люди и вызвали потерпевшему скорую помощь,* - отмечает следователь, -

*ведь до настоящей трагедии оставался один шаг. Сейчас парень в тяжелом состоянии, врачи высказывают предположение, что из-за полученной травмы головы он может остаться инвалидом.*

Подозреваемый - 55-летний мужчина, задержан и на данный момент находится в изоляторе временного содержания. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 121 (умышленное тяжкое телесное повреждение, опасное для жизни в момент причинения) УК Украины. Данная статья предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 8 лет. Задержанный весьма положительно характеризуется по месту жительства и работы, ранее к уголовной ответственности не привлекался. Однако необузданное чувство агрессии привело к столь печальным последствиям.

**"Горловский Медиа Портал"**